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Циљ предмета 

Упознавање студената са тифлотехничким средствима и оспособљавање за практичну примену у процесу едукације и 

рехабилитације особа са оштећењем вида. 

Исход предмета  

Оспособљеност студената за практичну примену тифлотехничких средстава у различитим сегментима едукације и 

рехабилитације особа са оштећењем вида. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Дефинисање тифлотехнике и тифлотехничких средства, подела. Развој тифлотехнике током развоја образовања за особе са 

оштећењем вида. Компензаторни значај тифлотехничких средстава. Принципи израде тифлотехничких средстава. Значај 

обуке наставника и корисника за коришћење тифлотехничких средстава Специјализована рачунарска технологија за слепе 

и слабовиде особе, софтвери са говорним излазом и игре. Интеракција слепи корисник – средство (рачунар), задаци 

тифлооператера. Електронска тв лупа значај у рехабилитацији особа са оштећењем вида. Мерни инструменти и прибор, 

средства за рељефно цртање, рељефне карте и шеме. Технике и материјали за израду рељефних средстава. Оптички и 

неоптичка средства за слабовиде и особе са резидуалним видом. Средства за свакодневну употребу. Средства за 

оријентацију у простору. Средства за писање Брајевим писмом, традиционална и савремена. Игровна и наставна 

тифлотехничка средства. Средства за свакодневну употребу у домаћинству (говорни и тактилни уређаји) и адаптације. 

Практична настава 

Креирање и израда неоптичких средстава за децу са оштећењем вида под руководством наставника и сарадника. Упознавање 

са техникама и материјалима за израду рељефних књига и осталих средстава Програмирање примене тифлотехничких 

средстава у складу са офтамолошким захтевима и другим потребама особе.   
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Број часова  активне наставе Предавања: 2  Вежбе: 1  

Методе извођења наставе: Предавања, вежбе, семинари, power-point презентација   

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 усмени испит 60 

практична настава 10   

колоквијуми    

семинари 20   

 


